



中国银行 全球服务

服务热线: 95566

中国银行许昌分行

开展消防知识培训 筑牢安全“防火墙”

本报讯(通讯员 张艺鸣)为普及防火灭火知识,增强全行员工消防安全意识,11月2日下午,在中国银行许昌分行党委的带领下,该行各部门、各机构相关人员参加了消防疏散演练。此次演练坚持“预防为主、防消结合”的消防工作方针,在确保安全的前提下,模拟火灾场景,及时开展扑救,同时进一步明确火灾的应对流程、逃生和自救措施,构建安全保障机制,筑牢安全防线。

我国北方冬季寒冷干燥,电器用电量较同期偏高,同时部分群众防范意识薄弱。为预防火灾,减少因火灾造成的财产损失,营造安全稳固的社会氛围,中国银行许昌分行以“安全生产、持续经营”为本,组织员工制订多项应急措施,持续推动消防隐患排查,增强员工消防安全意识,提高防范火灾能力,及时消除安全隐患。保持危机意识,树立风险观念。中国银行许昌分行引导员工认真学习

消防知识,时刻保持对火灾等风险的清醒认识,从源头上杜绝侥幸心理,推动安全工作常态化,同时要求各单位提高政治站位,坚持把安全生产作为一项重大政治任务,充分践行“人民至上、生命至上”的安全理念,排查风险,担当责任。开展教育培训,加强网点排查。该行一方面安排员工不定期参加演练及培训,增强员工自身防范意识,提升救护技能;另一方面深入开展营业场所、

机房设备、自助机具等重点区域及用电设备、消防通道等重点部位的消防安全排查,不留死角,不漏隐患,保证各方面平稳运行。加强督导检查,提前化解隐患。对于此次演练过程中涉及到的问题及薄弱环节,要进行全面整改,明确措施及时限,专人负责精准管理,及时跟踪整改进度,及早化解风险隐患。此外,该行还定期开展“回头看”工作,对照问题,评估落实效果,进行全辖通报,做到

问题不查清不放过、整改不到位不放过,治理不全面不放过,确保隐患见底、整改彻底、落实到位。安全重于泰山。该行相关负责人表示,下一步,中国银行许昌分行将以此次消防演练为契机,以高度的政治责任感和对人民群众生命财产安全高度负责的态度,提高认识,明确责任,超前谋划,强化落实,消除安全隐患,提升避险能力,确保安全稳定运营,扛起大行担当。

11月24日,工行许昌分行工作人员热情指导客户使用手机银行办理换卡不换号业务,免去了客户需要长时间排队到柜台办理的困扰。近年来,工行许昌分行持续贯彻金融惠民理念,践行金融工作的政治性和人民性,切实为群众解决问题,用心做好人民身边的银行、满意的银行和可信赖的银行。 马寅方 摄



工行许昌分行 “智能引导” 让群众办事更高效

本报讯(通讯员 焦燕)11月20日,在工行许昌一路支行,市民王先生通过线上智能引导功能,避免“排队长”难题,快速办理了个人网上银行额度调增业务,令他真切感受到工行推出的新举措方便又高效。当天,王先生到该支行办理个人网上银行额度调增业务,由于排队的人很多,想到30分钟后约有客户谈生意,一时发起愁来,就向工作人员寻求帮助。该支行工作人员了解情况后,立即引导王先生通过工商银行手机银行预约取号。预约成功后,王先生收到提醒短信,提示办理网上银行调增额度需要携带的文件清单。5分钟后,该行客户经理主动联系王先生,确认其到店时间和业务诉求,安排在线调增网额度,从王先生在线预约到办完业务仅用了15分钟。

同客户群体多样化需求。在预约功能优化方面,支持预约业务类型、办理日期、到店时段等,提供进度查询,预约成功后以短信方式提醒客户预约时间、预约网点、业务场景等。该行预约网点结合客户特征、预约业务场景等因素,主动了解客户需求全貌,主动感知预约诉求,从而提示客户所携带的资料,提前做好运营资源调配,做到供需信息对称呼应,匹配最优服务策略,避免客户往返银行。近年来,工商银行许昌分行紧紧围绕金融为民、金融利民、金融便民理念,建设人民满意的银行,加大科技投入和技术创新,着力推动线上线下一体化建设,着力优化复杂业务场景线上产品,如借记卡换卡、资信证明、个人历史明细查询、人民币大额取现等20余种在线便民服务项目,真正让群众少跑腿、数据多跑路,切实让群众享受到金融服务的便捷性。



禹州市税务局

上门服务解难题 真情为民暖人心

本报讯(通讯员 郭艳钰)“感谢你们专门到家里来帮我们办理过户手续,你们的服务太暖心了,帮我们解决了一个大难题”日前,因禹州市税务局契税窗口工作人员联合不动产登记中心工作人员上门为王先生行动不便

的父亲办理了过户手续,令王先生感动不已,他连连道谢。原来,王先生想为父亲办理房屋过户手续,但其父亲重病行动不便,无法到现场办理缴税及过户手续。于是王先生抱着试试看的想法

到禹州市税务局契税窗口,咨询工作人员如何办理。带班领导了解到王先生的诉求后,立即联合不动产登记部门工作人员,启动“上门服务机制”。当日,相关工作人员主动上门,耐心为老人和家属讲解产权过

户流程,在确认情况属实,办理业务意愿真实后,现场为他们办理了房产过户手续。

“上门服务”是禹州市税务局聚焦老年人、残疾人等特殊人群办税缴费需求推出的暖心措施,自推出以来受到广大纳税人的广泛称赞,树立了税务机关良好形象。下一步,禹州市税务局将继续聚焦纳税人“急难愁盼”问题,收集涉税诉求,拓宽服务渠道、完善服务举措,用心用情为纳税人办实事解难题,将便民办税春风行动落到实处。

襄城县审计局

“五强”措施提升审计质量和效率

本报讯(通讯员 张军民 司梦迪)今年以来,襄城县审计局坚持以提升审计质量为目标,全面提高审计质量和效率,通过强化审前学习、强化沟通交流、强化问题导向、强化复核审理、强化总结提炼“五强”措施,推动领导干部经济责任审计工作高质量发展。强化审前学习,丰富知识储备。在审计项目实施前,该局由牵头业务股室收集整理有关法律、法规、政策文件,组织审计人员开展政策法规学习,让审计人员熟悉相关政策法规。审计组充分调查了解被审计单位业务运行、内控制度建设、财务管理等情况,认真研究被审计单位职责任务,摸清管理情况,做实做细审前调查工作,明

确工作目标,分析研判被审计单位可能存在的问题,找准审计重点,编制具有针对性、指导性和可操作性的审计实施方案。强化沟通交流,形成工作合力。在审计项目实施中,该局定期召开审计业务推进会,充分了解审计项目实施进度,及时研究审计实施方案的执行情况,对审计发现的问题疑点集思广益,厘清工作思路,协调解决审计中遇到的困难和问题,及时纠正审计方向偏差,提高审计效率。同时,该局通过沟通交流,达到相互借鉴、相互促进、取长补短、共同提高审计质量的目的。强化问题导向,确保查深查透。该局重点关注领导干部经济责任审计

履职中的重点领域和关键环节,围绕贯彻执行上级政策、重大经济决策、财政财务管理和经济风险防范以及领导干部权力运行和责任落实情况,关注被审计单位主责主业,揭示上有政策、下有对策,有令不行、有禁不止等问题,并找到问题产生的根源,确定问题的性质,关注有关党风廉政建设责任落实情况,依法依规反映不作为、慢作为、乱作为问题,促使领导干部有效作为、主动作为,促进权力规范运行。该局通过查阅被审计单位和领导干部以往年度工作完成情况、制度建设、工作亮点、民主决策等情况,全面衡量政策执行、项目实施和资金使用效果;与被审计单位沟通了解工作内

容、业务流程,侧面了解领导干部的个人工作作风、工作能力、廉洁自律等情况,全方位展现领导干部的个性和特点。

强化复核审理,补齐短板弱项。在出具审计报告前,该局严把复核审理关,审计组长、分管领导、法规审理人员等对审计事项、审计证据、审计报告等进行复核审理,对审计证据取证不充分的要求审计组及时完善,对审计报告中问题表述不清楚、要素不完善、处理意见不恰当等提出修改意见。严把审计报告政策关、事实关、证据关、法律关和文字关,做到逻辑清晰、表述准确、要素齐全,避免出现审计问题定性不准、文字表述错误等。

强化总结提炼,突出工作亮点。在审计项目结束后,该局组织开展审计项目“回头看”,对取得的成果进行提炼、交流,对存在的不足进行总结,对审计中发现的普遍性、倾向性、苗头性和屡审屡犯的问题认真分析研究,找出问题成因,对具体问题从源头上提出针对性的意见和建议,提高审计建议的含金量。

农行魏都支行纪委

以查促学 确保主题教育扎实推进

本报(通讯员 郭静娴)第二批学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想主题教育开展以来,农行魏都支行党委、纪委召开会议深入学习研读党的二十大精神、党章、《习近平著作选读》、《习近平新时代中国特色社会主义思想专题摘编》等,开展研讨交流,并到基层网点开展调研,撰写调研报告,将学习成果转化为高质量发展成效。各基层党支部依托“三会一课”、主题党日、集中学习和个人学习相结合等方式,开展学习交流,统筹做好各项工作。梳理问题清单,督促抓好检视整改。该支行聚焦重点问题开展专项整治,对形式主义、官僚主义等问题进行深入检视,建立问题清单,推动整改落实。把“立行立改”和“长期整改”结合起来,确保学习贯彻党的理论常态化坚持。持续整顿软弱涣散基层党组织,提升基层支部党建工作水平,推动全支行形成干事创业的良好氛围和强大合力。

动第二批主题教育扎实深入开展。坚持教育实践两手抓、两不误。该支行党委、纪委召开会议深入学习党的二十大精神、党章、《习近平著作选读》、《习近平新时代中国特色社会主义思想专题摘编》等,开展研讨交流,并到基层网点开展调研,撰写调研报告,将学习成果转化为高质量发展成效。各基层党支部依托“三会一课”、主题党日、集中学习和个人学习相结合等方式,开展学习交流,统筹做好各项工作。梳理问题清单,督促抓好检视整改。该支行聚焦重点问题开展专项整治,对形式主义、官僚主义等问题进行深入检视,建立问题清单,推动整改落实。把“立行立改”和“长期整改”结合起来,确保学习贯彻党的理论常态化坚持。持续整顿软弱涣散基层党组织,提升基层支部党建工作水平,推动全支行形成干事创业的良好氛围和强大合力。

许昌市自然资源和规划局2023年第六批 国有建设用地使用权网上拍卖出让成交公示

按照《土地管理法》《城市房地产管理法》《招标拍卖挂牌出让国有土地使用权规定》《招标拍卖挂牌出让国有土地使用权规范》和《河南省人民政府办公厅关于转发河南省国有建设用地使用权网上交易管理办法的通知》等有关法律法规和规定,遵循公开、公正、公平的原则,我局于2023年11月16日网上拍卖国有建设用地使用权并成交4宗。现将成交情况公示如下:

Table with 7 columns: 地块编号, 地块位置, 受让人, 土地用途, 出让年限, 出让面积(平方米), 成交价款(万元)

许昌市自然资源和规划局 2023年11月21日

襄城县自然资源局国有建设用地使用权出让网上拍卖结果公告

经襄城县人民政府批准,2023年11月21日在河南省土地使用权网上交易系统举行的国有建设用地使用权出让网上拍卖活动[襄城县网拍(2023)8号公告],现将出让结果公告如下:

Table with 11 columns: 地块编号, 土地位置, 土地用途, 出让面积(m²、亩), 出让年限(年), 容积率, 绿地率, 建筑密度, 建筑限高(米), 供地方式, 成交价(万元), 成交时间, 受让人

襄城县自然资源局 2023年11月21日

声明 ●许昌市东城区尚膳荷风茶膳食品经营许可证(社会信用代码411002196003091532)不慎遗失,现登报声明作废。

注:本版声明、公告均属广告。